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Dolgotrajna oskrba – povezovanje zdravstvene in socialne sfere z uporabo e-tehnologij
Long-term care - connecting the health and social sphere using e-technologies
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	Dolgotrajna oskrba (DO) v Mislinjski dolini temelji na povezovanju dveh ruralnih občin: Mestne občine   Slovenj Gradec in Občine Mislinja. Projekt je oblikovan skupaj z Zdravstvenim domom Slovenj Gradec (ZD), Domom starostnikov Velenje, ki pokriva storitve pomoči na domu, Centrom za socialno delo Slovenj Gradec ter Splošno Bolnišnico Slovenj Gradec. 
	Glede na teritorij, ga povezuje na eni strani težka dostopnost, največji del gozdnih cest, redka poseljenost, zaselki, odmaknjene kmetije, ki so oddaljene od ZD Slovenj Gradec tudi po več kot 60 km. Za to območje so značilne tudi socialna stiska prebivalcev, visoka stopnja brezposelnosti ter odmaknjenost od večjih mest. 
	Dejstvo je,  da ljudje na ruralnem območju, ki imajo težji dostop do zdravstvenih storitev zaradi njihovega zdravstvenega stanja, potrebujejo še dodatne dejavnosti na tem področju. Gre predvsem za storitve pomoči na domu, dejavnosti delovne terapije na domu, a je močno povezana z regijsko bolnišnico, kot tudi ostale javne službe, kot so KDS o.e. Slovenj Gradec, DVOV Velenje, CSD,…Ugotovili smo, da se realizacija dejavnosti potreb na področju nege na domu in patronažne službe povečana in se povečuje iz meseca v mesec. Tukaj obravnavamo predvsem paciente po kapi, fizioterapije (pacientom, po operaciji, invalidom, osebam z težjim razvojnimi motnjami…), logopedije (osebam po kapi, invalidom, osebam z težjimi razvojnimi motnjami,… ), psihološkim svetovanjem oz. obravnavo (osebam po kapi, težji bolezni, zdravljenju pred, med in po kemoterapiji, kot tudi svojcem pacientov v paliativni oskrbi,...). 
	Razvijamo celostni pristop/model, ki vključuje e-tehnologijo, izvajalce formalne in neformalne oskrbe, strokovne službe in prostovoljce. 
	Potencialni uporabniki izhajajo iz lokalnega okolja in si želijo predvsem dodatne informacije, na koga se lahko obrnejo za informacije, kdo jim lahko svetuje, kdo jim lahko pomaga/svetuje (do česa so upravičeni), katere storitve lahko pridobijo, da ohranijo samostojnost, da si lahko uredijo/prilagodijo bivalno okolje, kdo lahko svetuje svojcem, kaj narediti, katero tehnologijo lahko uporabijo. 
	V našem okolju ima Splošna bolnišnica Slovenuj Gradec oblikovano storitev v okviru Telemedicine, s katero se na daljavo spremljajo bolniki s srčnim popuščanjem in diabetisom. V Centru Telemedicine, ki sloni na predhodnem projektute bolnišnice, se lahko vključuje veliko število uporabnikov in se lahko nadgradi v dodatne aktivnosti na področju IKT oskrbe oz. e-oskrbe. Gre predvsem za  povezovanje preko e-programa z RA – ambulanto družinske medicine, oblikovanje e-programa za delo patronažne službe in nege na domu, oblikovanje e-storitev na področju fizioterapije in delovne terapije, oblikovanje e-priročnika laične nege, oblikovanje e priročnika za zaposlitveno terapijo – glasbena terapija, likovna terapija, terapija z živalmi (pes, mačka,…), vključevanje v socialno okolje - prostovoljci (vključevanje v vaške prireditve, dostop do cerkve, tudi z vozički,…). 
	V projektu bomo tako povezali oddaljene posameznike, ki so zaradi različni vzrokov odvisni pri opravljanju osnovnih in podpornih dnevnih opravil. Projektni partnerji in konzorcij bodo tako povezani med seboj z IKT tehnologijo, ki bo omogočala spremljanje zdravstvenega in socialnega stanja uporabnika e-oskrbe. Vstop v skupno točko bo v Zdravstvenem domu Slovenj Gradec na podlagi oblikovanega tima vseh deležnikov, ki bodo točko predstavili v vsakem lokalnem okolju. Delovala bo znotraj ZD. V drugi fazi se bodo lahko poslužili delovanja e-oskrbe na domu, kjer bodo uporabniki spremljani prek telemedicine Zdravstvenega doma 24 ur/7 na leto. 
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